

网事·搜索

@非常网闻

放假前,计划学车、吃喝玩乐……结果一到暑假就彻底不想动了。昨天太热不想出门,今天好累不想动,明天没人陪不知道去哪儿……总之,有各种理由宅在家里不出去——

暑假只会 家里蹲?

除了爸妈,没见过其他人

近日,人人网征集“暑假不出门的N个理由”,得到了网友的热烈回应。

小肖是一名大学生,暑假没有出去打工,天气太热又懒得出去玩儿,她告诉记者,她已经一个星期没有出门了。“除了爸妈,我没有见过其他人类。”小肖开玩笑地说。

跟小肖一样的网友还真不少。网友“黄启洲 St.v á r-9”说:“别人的暑假怎么那么丰富多彩?跑步、旅游、聚会……我走路可是连50步都不到啊!”网友“杨永安”也无奈地表示,从放暑假到现在,他只出去过3次,还都是上街买零食,其他时间都宅在家里。

有人享受,有人抓狂

面对只能宅在家的现状,网友分成两大阵营——常年宅在家里的宅男、宅女和想出去但对高温望而却步的人,前者大多在家自得其乐,后者却叫苦连天。

网友“姚冰玲”是一个宅女。她说,自己暑假在家,除了吃、睡,就是做家务、看电影、看书,完全是“文艺居家”的范儿。网友“紫鹃.Purple”也赞同宅在家里过暑假,她说:“我要继续学拉丁舞减肥,有时间的话还要预习下学期的功课。”

不愿死宅的网友“潘阳维”则痛苦地说,不出门也能变黑,不去吃大餐也能变胖,这让他感到绝望。网友“赵贝嘉”说:“在炎热的夏天掏鸟窝、下河摸鱼……我羡慕这样的暑假。如今的暑假,小伙伴们不是宅着就是有事忙,不爽啊!”

记者在人人网上看到,在罗列出的暑假不出门的九大理由中,“懒得动”“天太热了”得到较高的支持率,“在家写作业”则垫了底。

[相关链接]

暑假不出门的九大理由

- 1.懒得动,懒得动,懒得动……
- 2.天太热了,一出门就变烧烤了!
- 3.没有对象,没人陪还出去干嘛瑟啥?
- 4.爸妈不给钱,出门没钱寸步难行!
- 5.没有新衣服穿,没洗头,出门怎么见人?
- 6.累了一个学期,我要蜗居在家修身养性。
- 7.终于可以宅在家里打游戏,我是绝对不会出去的。
- 8.下雨了,在家里宅着吧!
- 9.爸妈不让出门,让我在家写作业! (据荆楚网)

@微言微语

蚊子是怎样飞上30楼的

@遥控拖鞋:如果刮大风,蚊子很容易借风力飞上高层。

@嫁不远的丫头片子:蚊子肯定自己飞不上30楼,高层建筑都有电梯,蚊子是搭电梯上去的。

@qinai2468:昆虫属于近地生物,飞行高度最多20米(6楼),这也是以前高层蚊虫较少的原因。现在,高楼越建越多,蚊子的繁殖空间起点升高了。比如,祖先在5楼安家的蚊虫,后代以此为基础攀升,就这样一代代更上一层楼,直到飞上30楼。不过楼层高,蚊子出现的概率相对小一些。 (综合)

@网络新词



陪游保姆

陪游保姆是在市场的需求下产生的一种新职业,兼有保姆和导游的特点。陪游保姆的出现给家长带来不少方便,但由于该职业尚不规范,顾客在选择时应当谨慎。

掌纹整形

掌纹整形是一种新兴的美容手术,在日韩中年人群中兴起,他们相信通过手术改变掌纹就能改变命运。手术是利用激光刀在手心上烧切出掌纹,一次可以整出或改变5条到10条掌纹,约15分钟完成,一个月后伤口愈合留下新掌纹。 (据互动百科网)

@民声跑调

●我不敢请假,我怕一请假,领导就会发现公司有我没我都一样。

●我的钱包里一直放着妻子和孩子的照片,用来提醒我钱包里为什么没有钱。

●人生最公平的事就是每个人都得死。

●当初惊讶,是因为我没有见过世面。

●有没有人爱,我们都要努力做一个可爱的人。

●有些事,想多了头疼,想通了心疼。

●不必假装过得很好,因为根本没多少人在乎你。

●漂亮只能让别人饱眼福,却不一定使自己得到幸福。

●男人在不懂的时候装懂,女人则恰好相反。 (综合)

@坊间热议

卢浮宫泡脚,西方人居多



近日,一组中国人在法国卢浮宫水池泡脚的照片在网上传开并引发争议。

有网友曾贴出此前大批游客在西湖泡脚的图片,批评国人“无德”。记者调查后发现,这种现象很常见,在西方游客中尤其多,在中国游客中倒并不常见。卢浮宫工作人员让·保罗表示,从卢浮宫管理层面而言,这样的行为是要禁止的。不过,在天气很热时他们也不多加干预,只要游客没有真正入池戏水或有破坏性行为就行。

一名法国学者对此表示,天气炎热,把脚放进水池里,许多游客是这样做的,倒不是什么大事。

网友观点

@Fish的一些事一些情微博达人:觉得西方什么都好,中国什么都差,这才是某些中国人的劣根性。

@旺德福:人家法国当地人都去泡脚,我们只要入乡随俗就可以了。

@车来车往:泡脚确实不应该,但是为何不说西方人泡脚,专挑中国人泡脚来说事呢? (据大洋网)